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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  5 YAKUTİYE SAĞ ÖN AYAKTA ÖDEM

 9  4 NESLİTAN START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  10 CELEBORN HALİL POLAT RAPORLU OLDUĞUNDAN HALİL İBRAHİM 

AKKAYA

 5  10 CRASSULA AHMET ŞAŞMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN NİZAMETTİN DEMİR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1. koşuda, 1 numaralı ATEŞİN ALEVİ isimli atın binicisi Vedat ABİŞ 650 metrede, 3 numaralı OĞLUM MEMET isimli atın binicisi 

Ercan ÇANKAYA ise, son 350 metrede  yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunmaları istenmiştir. 

Konu ile ilgili savunmalarını yasal sürelerini beklemeden Kurulumuza vermişlerdir.  Ancak savunmaları yeterli görülmediğinden 

binicilerden Vedat ABİŞ' e ihtar,  Ercan ÇANKAYA' ya ise ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.

Yine aynı koşuda, 10 numaralı KUANPO isimli atın binicisi Hakan YILDIZ son düzlükte yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 2 numaralı I GOT THE POWER isimli atın binicisi Tolga YILDIZ, son 50 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir.  

Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

3. Koşuda, 1 numaralı DÖVER isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA start çıkışında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

Yine aynı koşuda, 2 numaralı DARYÜZ isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğinin 

123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden 7 gün sanat icrasından men ve 562 TL para cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  3

4.koşuda, 7 numaralı RED TORNADO isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğinin 

123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 12 numaralı SWEET GIRL MIRA isimli atın binici Erkan TUNÇ, start çıkışında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

Yine aynı koşuda, 15 numaralı  QUEEN NAUPA isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışında yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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6.Koşuda, koşuyu 5. olarak bitiren 7 numaralı ELOIN isimli atın antrenörü S. ÖZTÜRK, son düzlükte kendi atına faul yapıldığı 

gerekçesiyle koşuya  protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliğiyle reddedilmiştir.

Yine aynı koşuda, 3 numaralı İZ BIRAKAN isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ ve 5 numaralı MAGFELLOW isimli atın binicisi 

Samet ERKUŞ, son düzlükte yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunmaları istenmiştir. Konu ile ilgili 

savunmalarını yasal sürelerini beklemeden Kurulumuza vermişlerdir.  Ancak savunmaları yeterli görülmediğinden binicilere ihtar ve 

562 TL para cezası verilmiştir.

Ayrıca, 4 numaralı  LUMINESCENCE isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU, start çıkışında yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

7 numaralı ELOIN isimli atın binicisi Hakan YILDIZ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğinin 123/6. Maddesine 

göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden 7 gün sanat icrasından men ve 562 TL para cezası verilmiştir.

7. koşuda, 1 numaralı GAZINÇ isimli atın binicisi İsmail DEMİR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğinin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

KOŞU NO:  7

8.koşuda, 10 numaralı CELEBORN isimli atın antrenörü İlhami GÜMÜŞ, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan çıkmaması 

sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar 

cezası  ile cezalandırılmıştır.  Buna göre; 10 numaraya kayıtlı CELEBORN isimli at;  starttan çıkmaması nedeniyle 15 gün süreyle  ( 

yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği 

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

9.koşuda, 4 numaralı NESLİTAN isimli atın antrenörü Yusuf YILMAZ, atını yeterince eğitmediğinden atın start hakemi emrine 

girmeyerek yarıştan çıkarılması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1,a maddesi gereğince ihtar cezası  ile cezalandırılmıştır.  Buna göre; 4 numaraya kayıtlı NESLİTAN isimli at;  start hakemi 

emrine girmeyerek yarıştan çıkarılması nedeniyle 15 gün süreyle  ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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